Vyuziti kapacity [%]

Vyuziti kapacity spalovaciho zdroje je mozné stanovit nékolika zplsoby, napft.:
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kde VK — vyuziti kapacity [%]
M'sa — mnoZstvi spotfebovaného paliva za rok [t/rok, tis.m3/rok]
h — pocet provoznich hodin zafizeni

MPai — hodinové spotfeba paliva (udava vyrobce) [t/h, tis.m3/h]

nebo
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VK =
kde VK — vyuziti kapacity [%]
Qskut — celkova vyroba tepla [G)/rok]

Pjm — jmenovity tepelny vykon zdroje [MW;]

hrok — celkovy pocet hodin v roce (8760 nebo 8784 v prestupném roce)

Pr.: Plynovy kotel o jmenovitém tepelném vykonu 2,6 MW:; v roce 2010 vyrobil 5959 GJ tepla. Jaké je
jeho vyuZiti kapacity v %?
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